

故事会

红脸与白脸

□ 崔丽

我是一个普通的工薪阶层,无房无车,仅有为数不多的存款。不过,我有一个非常体贴的女友,她总说要和我一起奋斗,创造属于我们共同的家,这点让我很感动,所以总是不自觉的加倍对她好。

但是丈母娘就有点难搞了,她放出话来,不买房就不让女友跟我。父母嘛,都想让儿女少吃点苦,这我理解。我不忍心女友夹在我们之间受气,决定亲自登门拜访,向丈母娘说明情况,希望能得到她的理解。

于是,我提着大包小包上门了,见了丈母娘,几番寒暄下来,便入主题。丈母娘说女儿是她的宝贝,我必须先买了房,她才放心让女儿跟着我,她不想让她的宝贝到处租房子,居无定所。我也说了自己的难处,资金有限,买

房了就没有资金创业了。再说,买房后成了房奴,就不敢随便辞职,创业就更遥遥无期了。丈母娘提议:“你父母不是有退休金吗,就没有点积蓄?”

我说:“爸妈累了一辈子了,供我上学,到现在为止我没有让他们享一点福,还拿着他们的养老钱买房,我不忍心也不能这样做。”

丈母娘不高兴了,“我女儿条件这么好,我也没要求你有车,可房子是必需品啊。我女儿跟了你什么都没有,她的同事、同学是会笑话她的,你怎么就不为她多想想呢?做人,不能太自私啊。”

我一时语塞。

女友忙打着圆场,将丈母娘拉走,说汤应

该煮好了,去看看。丈母娘临走对我说:“你好好想想我说的对不对。”

丈母娘走后,我和未来的老丈人闲扯了几句,老丈人起身上厕所,我便去阳台透透气。阳台就在厨房的隔壁。厨房里的女友和她妈妈在低声交流着什么。

“我都是为了你啊,当了恶人,把未来的女婿得罪了,你们结婚以后可不能一个鼻孔出气,对妈妈不理不睬啊!”

女友说:“我的亲妈啊,哪能呢……妈妈,您辛苦了,要房子的事我真抹不开面子……”

“没事,有妈在呢,要房子的事我来说,不伤害你们之间的感情。”

“妈妈,你真好!”

我瞬间呆住了。

语丝语录

做父母最失败的,就是既看不起自己的孩子,又希望孩子成龙成凤;做老师最失败的,就是既不允许学生插嘴,又希望学生有创新精神;做孩子最失败的,就是既厌恶父母设计的人生,又怕辜负父母的期望;做学生最失败的,就是既不认同老师的观点,又怕得不到那想要的分数。

以金相交,金耗则忘;以利相交,利尽则散;以势相交,势去则倾;以权相交,权失则弃;以情相交,情逝人伤;唯心相交,静行致远。

一个人站在窗前看了一夜雨,谁也没告诉,这是诗。一个人站在窗前看了一夜雨,只告诉了一个人,这是爱。一个人站在窗前看了一夜雨,发微博说“你若安好便是晴天”,这是矫情,也是我们的时代。

道学的最高境界是无极,哲学的最高境界是无知,音乐的最高境界是无词,事业的最高境界是无悔,人生的最高境界是无欲,处世的最高境界是无名。

名人名言

人生必须配备的几副眼镜:一是望远镜,看远;二是显微镜,看细;三是放大镜,看透;四是太阳镜,看淡;五是哈哈镜,笑看人生。——麦家

领导学校,首先是教育思想上的领导,其次才是行政上的领导。——苏霍姆林斯基

集体生活是儿童之自我向社会化道路发展的重要推动力;为儿童心理正常发展的必需。一个不能获得这种正常发展的儿童,可能终其身只是一个悲剧。——陶行知

一语惊人

不是不知道要做什么,而是知道,却仍然没有做。

——很多人的悲剧在于此。

做女人“莫欺少年穷”;做男人“莫嫌老来丑”。
 ——女人懂相守,男人懂感恩,才能长久。

你得用“史上最美”甚至“宇宙最美”才能让已经有了审美疲劳的人抬一下眼皮,你得用“什么什么已死”才能显得你的判断“高端大气上档次”。

——《中国青年报》评论微博话语的特点,并称“语不惊人死不休”是种微博病。

个人所得税已沦为“工薪所得税”。

——中国社科院财经战略研究院院长高培勇说,个人所得税放在20年前可以有效调节收入分配差距,因为人们的收入来源比较单一,只有工资收入,但现在的情况不同了,其他来源的收入差距逐渐拉大。

10岁,把童真卖给学校;20岁,把爱情卖给房子;30岁,把青春卖给老板;40岁,把身体卖给绩效;50岁,把灵魂卖给工作;60岁,把下半生卖给孩子……

——这样的人生,是一笔亏本买卖。

漫画

分期付款

□ 刘小芳



讽刺与幽默

谁有钱

三位“高富帅”比谁有钱,一个说:“我经常开宝马和我爸飙车。”另一个说:“我家佣人全是菲佣。”最后一个说:“每次足球比赛,我都赌中国队赢。”另外两个无奈地说:“好吧,你有钱。”

有痒运动

健身房里有人抱怨:“教练,蚊子太多了吧,都被咬了好几个包了。”教练淡定地答道:“这才叫‘有痒运动’嘛。”

准不准

听说 iPhone4 手机重量都是 137 克,买东西时可以用它衡量秤是否准。今天买瓜子怀疑商家秤不准,于是把手机放上去。商家一看显示了 200 克,慌忙说:“肯定是你手机里的软件装多了!”

屏风

有一家新开的饭店,门口有个屏风,写了四个大字:客如云来。晚上,饭店打烊,老板问服务员:“今天的生意怎么样?”服务员指了指屏风,回答道:“万里无云。”

太太别解

甲:“常听人将妻子说成‘太太’,我结婚后终于悟出了其中道理。”
 乙:“悟出了什么道理?”
 甲:“我烧菜多放几粒盐,她说‘太’咸;少放几粒盐,她又说‘太’淡;买楼盘,底层嫌‘太’潮湿,高层又嫌‘太’累;每月工资交给她时又说‘太’少……”

热媒热议

① **重庆晨报**【丈夫看车展紧盯车模不停拍照 妻子愤怒欲离婚】近日,重庆一对小夫妻,到派出所闹离婚。原来当天上午,两人去车展看车,可丈夫却不停拍下模特臀部和胸部的特写,妻子怒斥丈夫没素质……在民警调解下,妻子以删除照片为条件同意和解。ps:吃醋的女汉子可是不好惹的。

② **成都日报**【假军人进公安局称执行保密任务 结果没能再出来!】近日,几自称“首长”的人,来到临沂苍山县公安局,要带走一名被拘留的犯罪嫌疑人,气焰嚣张。没想到假军人身份被当场识破,期间还假模假式地给“首长”打电话,警方一看,还有同伙!最终,假冒军人诈骗团伙 15 人全部落网!

③ **中国之声**【诬陷小孩的老人被行政拘留】四川老太不慎摔倒,反而伙同儿子诬赖前来搀扶的三名小孩——今天,@平安达州公布,老太和她的儿子因敲诈勒索,分别被行政拘留 7 天和 10 天(老太年满 70 不予执行),并罚款 500 元。让我们为挺身作证、维护公理的人鼓掌;让为恶者付出代价,善良的人才不会白白伤心流泪!

④ **人民在线**【有媒体称可用公检法寻张艺谋:不信能跑到火星去】长沙晚报的《谁能找到涉嫌超生的张艺谋》文里称要张艺谋现身,不外乎两路径,一是张艺谋主动现身。二是动用国家机器,计生委不行,有公安法院检察院,就不信他跑到火星去。无锡计生委日前称千方百计找不到张艺

夫妻问答

老婆:这件衣服好看吗?

老公:好看。

老婆:你就敷衍我,想让我赶快买完了回家。

老婆:那件衣服好看吗?

老公:不好看。

老婆:你就舍不得给我买!

老婆:这个袋子你也拿着吧。

老公:我都拿着 4 个袋子了,你什么都不拿,好意思!

老婆:那我还挽着你呢!你体重 100 多斤,我拿的东西比你拿的东西重多了。

老婆:现在电视里老演婚外恋,你会有婚外恋吗?

老公:不会。

老婆:为什么?

老公:有你一个我就够后悔的了,决不能再要第二个!

老婆:我一干活心情就不好了,会降低咱们的婚姻质量。

老公:我干活心情也会不好啊。

老婆:不行,你的心理承受力比我强。因为你个子比我大,心脏也比我大!

饭量

每天,女孩都会来他店里吃饭,坐在靠窗的位置,点上两份套餐,虽然每次他问起有几位用餐时,她总是羞涩地笑着说两位,可最后却都是一个人默默吃完。他想,也许曾经有个人陪在女孩身边,但那人已不在了。终于有一天,他想去聆听女孩的故事,却听到那女孩自言自语道:“两份的量也那么少,不够吃啊,靠!”

开心茶馆

谋,引发外界议论。

① **央视新闻**【嚣张宝马女司机暴打送货女:我老公是人大代表!】近日,网曝山西晋城一名女车主开着宝马来与一送货女相撞,宝马女态度嚣张对送货女拳打脚踢,还扬言“我老公是人大代表,我怕什么?”警方随后表示,该女子老公不是公职人员,是一个企业家。ps:有钱=横?

② **都市快报**【你敢不敢来杭州娶我?!女孩断桥逆袭求婚他来了】23日,网友“171 女孩”发出一封题为“济南铁路局秦海伟,你敢不敢来杭州娶我”的求婚微信,希望通过小伙伴转发让木讷男友看到。24日下午,奇迹出现了,男孩来了,带着横幅鲜花戒指。给他们满满的祝福吧!